

COMUNA ZORLENI

Adresa: sat Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui

Tel/Fax: 0235/425000

E-mail: primar@zorleni.ro

Nr. 17531 din data de 18.11.2022

RĂSPUNS CONSOLIDAT CLARIFICĂRI

Referință: Procedura de atribuire a contractului de achiziție având ca obiect „Servicii de catering în vederea furnizării de „Pachete alimentare pentru preșcolarii și elevii Școlii gimnaziale „Ion Murgeanu” Zorleni, în anul școlar 2022-2023”

Prin prezenta, **comuna Zorleni**, în calitate de autoritate contractantă pentru procedura anterior menționată, ca urmare a solicitărilor de clarificări, vă comunică următoarele.

- Solicitare nr. 1** Vă rugăm să ne clarificați următorul aspect din documentația de atribuire:
„Autoritatea contractantă se obligă să elibereze garanția pentru participare numai după ce operatorul economic a făcut dovada constituirii garanției de bună execuție.”
Întrucât în cadrul documentației nu am găsit nici o referință la garanția de participare, și nici la contul bancar în care ar trebui depusă aceasta
- Răspuns:** Autoritatea contractantă precizează faptul că dintr-o eroare de redactare apare referința ce privește garanția de participare.
În cadrul acestei proceduri nu este necesară constituirea garanției de participare.
- Solicitare nr. 2** În caietul de sarcini la pagina 11 în cadrul cerinței Experiența similară se solicită „servicii similare în domeniul alimentației publice (restaurant, catering).
Având în vedere că este o achiziție de servicii de catering în vederea furnizării de „Pachete alimentare pentru preșcolari și elevi”, vă rugăm să ne comunicați în ce măsură experiența similară pe servicii de restaurant este relevantă în cadrul achiziției mai sus menționată.
- Răspuns:** Conform informațiilor din caietul de sarcini operatorul economic trebuie să facă dovada experienței similare în domeniul alimentației publice, care poate proveni din catering și/sau restaurant.
- Solicitare nr.3** Vă rugăm să ne comunicați dacă prin documente contabile (solicitate ca modalitate de îndeplinire a experienței similare), se vor prezenta copii după contracte de servicii de catering.
- Răspuns:** Pentru îndeplinirea cerinței privind experiența similară se vor prezenta documente contabile – balante de verificare la data de 31.12.2019, 31.12.2020, 31.12.2021, 30.09.2022. Opțional se pot prezenta și copii după contractele de servicii de catering.
- Solicitare nr. 4** Vă rugăm să ne argumentați de ce este considerată ca și ofertă neacceptată, oferta în care termenul de livrare este mai mare de 60 min, având în vedere faptul că produsul achiziționat de către autoritatea contractantă este sandwich (respectiv hrană rece) iar termenul de garanție al produsului este 24 h.

Răspuns:

Timpul de livrare a fost stabilit la 60 min motivat de următoarele aspecte:

- Conform caietului de sarcini, numărul pachetelor alimentare care se distribuie zilnic este comunicat de către coordonatorul local, operatorului economic, în intervalul orar 8:30-9:30, motivat de faptul că sunt și structuri școlare care încep cursurile la ora 9:00, și este necesară centralizarea prezenței la cursuri în ziua respectivă.

Prin Hotărârea nr. 3/26.09.2022, a Consiliului de administrație al Școlii Gimnaziale „Ion Murgeanu” Zorleni, s-a aprobat programul de servire a mesei în intervalul 9:45 – 10:20, astfel încât în pauza mare pachetul alimentar trebuie distribuit și consumat.

Cu stimă,

PRIMAR,

Hultoana Paula Denisane

